
Sprawdzian z matematyki – 2 (rząd 1) 

……………………………………………  

1. Uzupełnij tabelkę, wpisując kolejne liczby. 

   
99 100  67   70 

  

 

2. Oblicz dowolnym sposobem. 

19 + 3 = ………………………..  

27 + 7 = ……………………….  

88 + 5 = ……………………….  

65 + 7 = ……………………….  

3. Oblicz dowolnym sposobem. 

43 – 5 = ……………………….  

67 – 8 = ………………………..  

91 – 4 = ………………………..  

76 – 9 = ………………………..  

4. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

W sklepie było 100 metrów siatki. Tata do ogrodzenia działki kupił 75 

metrów siatki. Ile metrów siatki zostało w sklepie? 

……………………………………..  

Odp.: ………………………………………………………………  

5. Rozwiąż zadanie i napisz datę. 

Ewa przyjechała do babci 10 maja rano. Do domu wróci za 5 dni. Napisz 

datę wyjazdu Ewy od babci? 

……………………………………..  



6. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

 Kasia wycięła 23 kolorowe kwiatki, a Jola o 18 mniej. Ile kwiatków 

wycięła Jola? 

……………………………………..  

Odp.: ………………………………………………………………  

 Ile razem kolorowych kwiatków wycięły dziewczynki? 

                                   ……………………………………..  

Odp.: ………………………………………………………………  

7. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź 

 
W ogródku zakwitło 35 przebiśniegów i o 7 więcej krokusów. 

Ile krokusów zakwitło w ogródku? 

…………………………………….. 

Odp.: ………………………………………………………………  

8. Przeczytaj informację w ramce i napisz krótkie odpowiedzi do pytań. 

 

 

 

 

Kto odrabiał pracę domową najdłużej? 

 

……………………………………………………………………………. 

 

Kto odrabiał pracę domową najkrócej? 

……………………………………………………………………………… 

                                                  

 

Kasia odrabiała pracę domową przez 20 minut, Ewa – przez pół 

godziny, a Bartek odrabiał pracę domową przez kwadrans. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawdzian z matematyki – 2 (rząd 2) 

Kl. II 

……………………………………………  

1. Oblicz dowolnym sposobem. 

8 + 3 = ………………………..  

6 + 6 ……………………….  

9 + 5 = ……………………….  

5 + 7 = ……………………….  

2. Oblicz dowolnym sposobem. 

12 – 5 = ……………………….  

17 – 9 = ………………………..  



13 – 6 = ………………………..  

15 – 9 = ………………………..  

3. Połącz działanie z odpowiednim wynikiem. Pokoloruj wyniki, które są liczbami 

nieparzystymi. 

 

 

 

 

 

4. Oblicz i napisz w okienkach właściwe znaki: < > =. 

  

8 + 3           12            16 – 7          8               9 + 9             18 

 

5. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

W jednej klatce było 5 gołębi a w drugiej o 8 więcej. Ile gołębi 

było w drugiej klatce?  

……………………………………..  

 

Odp.: ………………………………………………………………  

6. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

Na drzewie siedziało 17 wróbli. Odfrunęło 8 wróbli. Ile wróbli 

zostało na drzewie? 

……………………………………..  

 

9 + 4 12 - 4 12 - 9 8 +7 

 

16 -6 15 + 4 

3 13 15 10 19 8 

   



Odp.: ………………………………………………………………  

7. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

Kasia kupiła 3 czerwone lizaki i 8 zielonych lizaków. 4 lizaki dała 

swojej siostrze. Ile teraz lizaków ma Kasia? 

……………………………………..  

 

Odp.: ………………………………………………………………  

8. Oblicz i zapisz działania 

           + …. 

                                                 ……………………… 

 

 

                                                 ……………………… 

           - …. 

10 19 


